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1. Najbo M = {a+bi;a,b € Z,a = b(2)}. Pokazi, da je M prosti modul nad
kolobarjem Z[i].

2. Pokazi, da je vsak podmodul poljubnega projektivnega, kon¢no generi-
ranega Z-modula projektivni modul. (Nasvet: Pokazi, da je vsak pod-
modul poljubnega prostega, konéno generiranega Z-modula prosti modul
in od tod sklepaj, da trditev tudi za projektivne module.)

3. Naj bosta M in N modula nad komutativnim kolobarjem K in naj velja
M ®k N = 0. Pokazi, da velja naslednja trditev: ¢e je K obseg, potem je
bodisi M = 0, bodisi N = 0. Ali ta sklep velja tudi, ¢e K ni obseg?

4. (UM+TM) Naj bosta p in ¢ razliéni prastevili. Oznacimo z M mreZo
vseh idempotentov v kolobarju Z,, (za obi¢ajni operaciji). Izra¢unaj njeno
dolzino. ‘

(PM+RM) Oznag¢imo z M mrezo vseh idempotentov v kolobarju Zis (za
obi¢ajni operaciji). Izra¢unaj njeno dolZino.

‘54.\Naj bo a = /2. Pois¢ minimalni polinom za o+ a? nad obsegom racional-
nih Stevil.



